济郑高铁12月8日全线通车

将结束聊城不通高铁的历史,实现济南都市圈、郑州都市圈"双圈"联动

本报济南12月5日讯(记者

王瑞超) 12月5日夜间,记者从 12306官方网站查询到,该网站首 次登出了济郑高铁的时刻表,列 车运行时间是12月8日,也就意味 着12月8日济郑高铁将全线通车。

12306的信息显示,12月8日, G4821次列车10点58分从长清站 始发,经停聊城西站,到达郑州东站,用时1小时39分;G4826次列车10点58分从青岛北站始发,经停潍坊、淄博,到达济南站,经长清、茌平南、聊城西、莘县、南乐、濮阳东、卫辉南,到达郑州东站,用时4小时59分。

2016年10月,济郑高铁河南

段正式开工建设,郑州至濮阳段 于2022年6月20日开通。2019年12 月29日,济郑高铁山东段正式开 工。历时7年,济郑高铁即将迎来 全线通车。

济郑高铁的开通,将结束聊城不通高铁的历史。济郑高铁是国家"八纵八横"高铁网的重要连

接线和沿黄陆海大通道的重要组成部分,起于济南西站,经聊城、濮阳,接入郑州东站,全长405公里,其中山东段168公里,新设长清、茌平南、聊城西、莘县四座车站,设计时速350公里/小时,济郑高铁全线贯通后,从济南到郑州变成直连互通。

济郑高铁的全线通车,将打通山东半岛通往中原城市群、成渝地区及长江中下游、粤港澳大湾区的快速通道,实现济南都市圈、郑州都市圈"双圈"联动,进一步强化济南黄河流域中心城市地位,对于推动黄河流域生态保护和高质量发展意义重大。

940 660



小区交房已四年,进出还是崎岖土路

夜晚摸黑居民没有安全感,道路何时修建设方在等手续审批

文/片 记者 徐润杰

小区门前的道路数年未修且没有路灯,居民出行仅靠一条崎岖的小土路,"晴天一身土,雨天一身泥",还存在安全隐患。"就是在村里也很难找到这样的路了吧!"近日,有市民反映称,青岛市黄岛区灵山卫街道龙湖·紫宸小区门前的路多年未修,门前的土路成为小区居民出门接送孩子、乘坐地铁的必经之路。记者采访后,相关负责人表示,目前正在等待手续的审批,待审批完成即可开工线的。其处是是是

"我们小区交房已经四年了,门前这条路一直都是这个样,现在晚上都不敢走这条路,连个灯都没有,要是遇上下雨天,路上都是泥,太难走啦!"龙湖·紫宸小区居民告诉记者,之前小区内曾有一名女业主晚上下班回家时遭不明人员尾随,因小区门前的道路上没有路灯,女业主很是害怕,给家人打电话才得以脱险。"孩子们上学



小区交付已经四年,门前还是崎岖土路。

放学都得走这条路,他们的安全也得不到保障。"多名业主无奈地表示。

记者在现场看到,在白石山路和毛家山路中间的文瑞路路段尚未进行道路硬化,一条蜿蜒崎岖的小路通向龙湖·紫宸小区。道路大半为土路,少部分为水泥路,同时路两侧建筑垃圾随处可见,土路靠近白石山路一侧停满了挖掘机等机

械。夜幕降临,白天还能勉强通行的小路变得难以通行,路上已经没有了行人,只有零星几个外卖员骑着电动车通过。"之前也向街道反映过这件事情,但问题一直没有解决。"业主说。

随后,记者拨打了黄岛区灵山卫街道学院路社区的电话。社区工作人员告诉记者,这条土路已存在数年时间,由海发公司负责建设。"这条路到现在都没硬化,

涉及土地指标的问题,目前各级部门已完成组卷,在等省里有关部门的批复。批复下来便可开工建设。"工作人员还告诉记者,这些年小区居民也通过不同的渠道反映此问题,街道为此两次召开现场会,一方面对接海发集团,督促相关手续和审批;另一方面,联合相关部门对路面实施平整,回填等措施,方便居民出行。

青岛海发建设集团相关负 责人告诉记者,目前公司已有 政府部门提交了相关手续,待 手续审批完成即可开工建设。 同时,该负责人表示,目前标,这 自然资源局正积极对接省市自然资源局正积极对接省下自 资源厅。"在省自然资源厅的发生地占补平衡指标后,区 大地占补平衡指标后,区 资源局再对接省市自然资源 门,进行土地农转用报批,这是 个前期手续的环节,具体时间 不好确定。"

这条路的后续进展,齐鲁 晚报·齐鲁壹点帮办记者将持 续关注。

花3万买辆2011年的本田CRV,到手却是2007年的

直播间买到"过期"二手车

记者 袁野 见习记者 刘志坤

近日,家住新疆的赵刚(化名)向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,前段时间他在某网络平台直播间花3万元购买了一辆2011年的本田CRV,结果对方发来的车是2007年的,想退车却遭拒。

11月18日凌晨,赵刚在某网络平台看直播时,看到直播间在卖二手车。"当时在卖一辆2011年10月的本田CRV,保险审验到明年10月,直播间介绍这辆车原版,有两面喷漆,车是一手车,谁买谁二手,没有过户过。"赵刚觉得这辆售价3万元的二手车不错,但直播间里说需要刷一个价值299元的礼物才能订车。

刷过礼物后,直播间的客服联系到赵刚,双方加上微信。 "当时我先在微信上交了5000元的定金,当天中午转账25000元,转账时也备注是2011年那



◀直播 间 购 买 的 2011年旧车, 到 手 却 是 2007年的。

辆车的车款。"赵刚说,客服承诺,这辆车包邮、包牌、包税。

赵刚告诉记者,交完钱的第二天,他买的车就发货了。 "几天后,车到货。"赵刚说,车 是从枣庄发过去的,"这辆车却 是2007年的,前水箱框架也更 换过,已经过户多次,根本不是 一手车"。

赵刚联系直播间客服,结 果对方电话、微信都不回。"我 也被那个直播间拉黑了。"赵刚 说,这辆车在他们当地也就值 23000元,"行车证上的所有人 是枣庄一家二手车公司,我询 问他们,结果他们也不管"。

"我现在觉得被骗了,希望 能够退车。"赵刚说。

12月4日下午,记者联系到 卖给赵刚车的直播间工作人 员。"2011年的车现在市场价要 5万元,他3万元买的就是2007 年的车。"工作人员说,在直播 间里也明确说了不同年份的车 价格不一样,"我们也明确告知他这是一辆2007年的车了,也不能他转账备注是哪年的,我就给他发哪年的"。

"如果当时客户觉得年份不对,那他为什么要花钱接车?"工作人员说,因为车的质量没有问题,所以车没办法退,"我们之间也没有合同"。

就赵刚遇到的问题,记者咨询了山东诚信人律师事务所赵光绪律师。"普通消费者在直播间购买商品时,如果买崭新商品是有国家标准和行业标准的。"赵光绪说,如果购买二手商品,像是商品的年份和性能一定要了解清楚,"双方如果签订合同,一定要看清楚,不然盲目下单,就容易产生纠纷"。

"消费者在网上购买二手商品时一定要小心谨慎,看清楚是否有瑕疵,在不了解商品质量的情况下,不要轻易下单。"赵光绪说。

据国家发改委价格监测中心监测,本轮成品油调价周期内(11月21日—12月4日)国际油价小幅下降。平均来看,伦敦布伦特、纽约WTI油价比上轮调价周期下降0.56%。记者5日从国家发展改革委了解到,从12月5日24时起,国内汽、柴油每吨分别下调55元和50元。这也是

玉

内

价

加

满

国内成品油价格连 续第五次下调。

全国平均来看:92号汽油每升下调0.04元;95号汽油每升下调0.05元;0号柴油每升下调0.04元。

记者算了一笔 账,按一般家用气 车油箱50L容量估 测,加满一箱92号 汽油,将少花2元。 调价周期内,

黑海地区遭遇罕见 风暴,哈萨克斯坦 多个油田关停,引 发供应担忧;但"欧 佩克+"内部对减产 配额存在分歧,导 致新一轮减产力度 不及市场预期,油 价承压下跌。由于 非洲成员国对产量 水平不满,"欧佩克 "推迟召开产能会 议后,最终达成明 年一季度总规模约 220万桶/日的自愿 减产协议,其中沙 特和俄罗斯分别减 产100万桶/日和50万 桶/日。该协议实际 削减量大部分是今 年减产措施的延 续,新增削减量仅 为90万桶/日左右, 市场认为本次减产 力度难以对冲其他 产油国供应增加, 油价不涨反跌,布 伦特油价跌破80美 元/桶关口。平均来 看,本轮调价周期 伦敦布伦特、纽约 WTI油价分别比上 个调价周期下降 0.41% \ 0.71%

国家发改委价